



**VÝROČNÍ
ZPRÁVA
2013**

Jsme skupina lidí, kteří se rozhodli v roce 2011 založit organizaci na cílenou pomoc psům v nouzi. Chceme pomáhat hlavně reálně a hmatatelně, proto jsme se pustili do pomoci týraným a opuštěným psům a několika vedlejších, ale souvisejících projektů.

Koncem roku 2012 se stal naším a patronem Václav Noid Bárta, skladatel a zpěvák

PATRON o.s.



Martin Sládek
předseda



Dana Appeltová
ředitelka



Lucie Točková
project manager



Maria Křepelková
členka



Olga Bruncková
členka

Od 31. 12. 2013 se sdružení přizpůsobilo změnám v novém občanském zákoníku vstupujícím v platnost od 21. 1. 2014 a transformovalo se na obecně prospěšnou společnost tedy PESOS o.p.s

BĚH PRO PESOS 2013

V letošním roce PESOS uspořádal 1. ročník charitativního canicrossového závodu Běh pro PESOS.

Veškerý výtěžek charitativní akce, byl věnován sdružení PESOS, které pomáhá opuštěným, týraným, handicapovaným a neumístitelným psů prožít důstojný život.

31.8.2013 se uskutečnil 1.ročník charitativní akce Běh pro PESOS. Jednalo se o canicrossový běh, tedy běh se psem na postroji. Akce se konala v lesoparku Hostivař nedaleko přehrady, a byla pod záštitou Magistrátu Hl.m. Prahy.

Běh a celou akci zahájil patron PESOS o.s. Václav Noid Bárta společně s Marií Křepelkovou, která je spoluzakládající členkou PESOS, a je také předsedkyní o.s. Život dětem.

V hlavní kategorii startovalo celkem 59 závodníků. Někteří běželi, někteří trasu šli jako pochod. Vůbec nezáleželo na tom, jakým způsobem závodníci trasu zdolali, ani na tom, jaké rasy byl pejsek. Důležitá byla účast a to, aby si pejsci a jejich páníčci akci užili, a tím podpořili útulky.

V dětské kategorii pak celkem startovalo téměř 30 dětí, které měly kategorie rozděleny dle věku.

Po celou dobu probíhal i doprovodný program: Na ukázkou tance se psem přijela Denisa Sommerová a pejsek Frísek. Dogfrisbee předvedla Miša Andrová se svou fenkou Annakim.

Dále proběhla ukáзка obran, které se zhostil kříženec Jim se svou majitelkou Martinou Točekovou a figuranta dělal Pavel Holec.

Zábavu pro děti krásně rozjel Klaun Mireček a Klaunka Leontýnka

Po celý den se pak mohly děti bavit v dětské dílničce, kde mohly malovat, navlékat korálky, bylo pro ně připraveno malování na obličej a třpytivé tetování.

Na akci přijeli i pejsci z Depozita Beruška, kteří dokonce startovali. Tři pejsci byli předem zamluveni, a další rozebráni na závod, takže i pro ně to byl zajímavý den.

Dva pejsci dokonce přímo na akci našli domov. Ostatní pejsci si do depozita ještě vezli krmení a věci, které donesli závodníci.

Díky štědrým sponzorům si odnesli ceny nejen vítězové, ale snažili jsme se, aby dostali dárky opravdu všichni. Už při prezenci každý dostal dárek pro pejska a v tombole, která se losovala na startovní čísla, bylo opravdu hodně krásných cen.

Na akci Běh pro PESOS se podařilo vybrat úžasných **11.526,- Kč!**

Do zapečetěné kasičky kterou jsme měli na stánku PESOS se na akci se podařilo vybrat **2.208,-Kč!**

Děkujeme závodníkům a všem co přišli jakkoliv podpořit naší akci.

Poděkování patří také Magistrátu hl. m. Prahy a zejména paní radní Štvánové, která akci zaštitila. Mediím TV Barandov, TV Prima, TV Metropol a Rádiu Impuls.

Děkujeme koupališti Hostivař, kde jsme si mohli připojit elektřinu. Dále hlavnímu partnerovi Non Stop dogwear, Musher club Český ráj, Ovčák.cz, Faunička.com, Lanika, Askino, Calibra, Hájek Pet food, Danone, Hex art, Rumako, Nakladatelství Plot, Oliver pet food, Klaun Mireček.

Dále velký dík patří všem dobrovolníkům co nám pomohli s přípravou i v průběhu akce: Sabině, Daniele, Anně, Hance, Pavle, Kačce, Pavle S., Silvii, Zbyňkovi a Vildovi.



Calibra



Non-stop
dogwear.ro



NAKLADATELSTVÍ
PLOT



OLIVER'S
Petfood
www.OliversKrimo.cz

ASKINO

OVČÁK.CZ



HEX ART

FOTOGRAF
Běh pro PESOS

faunička.com
když jsou vaše miláčkové



RUMAKO
Výhradní distributor Oliver & Oliver



Fotogalerie Běh pro PESOS 2013



zpěvák a patron PESOS o.s.
Václav Noid Bárta



předsedkyně Život Dětem a člen
PESOS o.s. - Maria Křepelková



Tým PESOS o.p.s. - zleva Lucie
Točková, Václav Noid Bárta,
Dana Appeltová, Martin Sládek



jeden ze závodníků Běh pro
PESOS



Denisa Sommerová a pes Frísek



Silvie Appeltová, Vilém Appelt -
noví majitelé adoptovaného
pejska.



CÍLE PRO ROK 2014 A DÁLE

Stále hledáme vhodné skladové prostory na materiální sbírky a také vhodné prostory pro provozování základny PESOS.

Zajištění stabilního finančního zázemí.

Informování veřejnosti o činnosti PESOS o.p.s. a její propagace v mediích.

Uspořádání dalšího ročníku Běh pro PESOS v srpnu roku 2014.

FINANCE

V roce 2013 jsme pokračovali v získávání sponzorů a v mediálních kampaních na podporu PESOS.

Od dubna 2013 máme povoleny DMS.

Nejvíce jsme získali materiální příspěvky (především krmivo), které jsme rozdělili do potřebných útulků. Také jsme pokračovali v oslovování škol, které pro nás pořádali sbírky mezi svými žáky a ti zakoupením samolepky přispěli našemu o.s.

Věnovali jsme 2.500,- Kč na veterinární operaci pejska, kterého někdo vyhodil z auta.

Byl založen běžný účet u FIO banky a počáteční vklad činil 1500 Kč ze strany PESOS o.p.s.

PESOS neměl v roce 2013 žádné zaměstnance a žádné zdanitelné příjmy.

Činnost organizace není dotována státem, zůstáváme tedy závislí na darech dárců a financích získaných vlastní snahou.



NOVINKY V PESOS

V září 2013 byl spuštěn charitativní PESOS obchůdek / bazárek / sekáček.

Filozofie charita obchůdku: Do obchůdku nám dávají lidé věci zdarma, my si nevyplácíme žádnou odměnu-provizi, za veškerý výtěžek nakoupíme krmivo pro psy z útulků, případně předáme finanční hotovost na projekty útulků.



SBÍRKA v roce 2013

V roce 2013 jsme nechali vyrobit nové předměty pro naši sbírku a to placky s naším logem o.s. Jedna má hodnotu 25 Kč. Dále nafukovací balonky s logem PESOS, které jsme prodávali na našich akcích a na akcích, kde máme stánek PESOS.



VÁNOČNÍ SBÍRKA v roce 2013

V letošním roce jsme opět pořádali ve dnech 19.11. - 24.12. Vánoční sbírku pro psy a kočky z útulků. Opět byla velmi úspěšná. Lidé nám přinášeli denně materiální věci a podařilo se nám díky dobrým lidem vybrat krásnou částku, za kterou byli nakoupeny granule a budou počátkem roku 2014 odvezeny potřebným útulkům. Děkujeme!



Milý ježíšku...

Já sč domov našel, ale přeciť máji kamarádi ne, přines jim prosím prosím a když to nepůjde, přines jim alespoň něco ze štěstí, třeba nějakou hračku, nebo nějakou deku, nebo nějakou spáň, občasně nebo nějakou Hafi!

Od 18. listopadu do Štědrého dne bude v Obchůdku pro zvířátka, umístěn vánoční stromček, pod který můžete donést dárky pro opuštěné psy a kočky z útulků.

Udělejme opuštěným pejskům hezké a štědré Vánoce...

Info: Lucie Točeková, mob. 777 266 407
Turnovského 2, Praha 10 - Strašnice, PO - PÁ 11:30 - 18:30

POMOHLI JSME V ROCE 2013

SRDCEM PRO KOČKY O.S.

ÚTULEK MĚLNÍK

VITA CANEM

DOGPOINT O.S.

PSÍ ÚTULEK MARŠOVICE

ZÁCHYTNÉ KOTCE DOBŘÍŠ

ÚTULEK LAZEC

PSÍ ÚTULEK BOUCHALKA

ŠANTA KOČIČÍ O.S.

NADĚJE PRO ČTYŘI PACKY O.S.

ZÁCHRANÁ STANICE LARY

PRAŽSKÝ SPOLEK OCHRÁNCŮ ZVÍŘAT

MĚSTSKÝ ÚTULEK PRO PSY KRALUPY NAD VLTAVOU

ÚTULEK PODLÍŠŤANY

DEPOZITUM BERUŠKA



POMOHLI JSME I SPOUSTĚ ZVÍŘÁTKŮM OD LIDÍ, KTERÉ POSTIHLA POVODEŇ

FINANČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2013

Výdaje	
Výdaje PESOS (předměty, letáky a jiné)	18 000 Kč
Nákup materiálních darů	15 000 Kč
Finanční dar pro útulky	20 000 Kč
Materiální dary - výdej	179 270 Kč
Celkem výdaje	232 270 Kč
Příjmy	
Sponzorské dary	
Drobní dárci	12 496 Kč
Materiální dary	179 270 Kč
Sbírka	
Prodej předmětů v rámci veřejné sbírky	9 517 Kč
Vybrané finance z Běh pro PESOS 2013	11 526 Kč
Sbírka zapečetěné kasičky	6 508 Kč
DMS	18 777 Kč
Celkem příjmy	238 094 Kč
Hospodářský výsledek za rok 2013	5 824 Kč

PODĚKOVÁNÍ

ŠKOLY Děkujeme všem školám za uspořádání sbírky, formou prodeje našich předmětů.

ZŠ Kralupy nad Vltavou, ZŠ NADLOUHÉM LÁNU, ZŠ Dubá, ZŠ Tišnov, ZŠ a MŠ Štěpánov nad Svratkou, ZŠ Doloplazy, okr. Olomouc, ZŠ a MŠ Kunvald, ZŠ Jarošova Havířov-Šumbark, ZŠ Karla Pokorného, ZŠ Zlonice, ZŠ Plavy, ZŠ Březová nad Svitavou, ZŠ a MŠ Huntířov, ZŠ Mikulovice, ZŠ Kladno, ZŠ a MŠ Mladkov, ZŠ Kladno, ZŠ Mikulovice, ZŠ a MŠ Hutířov, ZŠ Březová nad Svitavou, ZŠ Plavy, ZŠ Zlonice, ZŠ Ostrava - Poruba, ZŠ a MŠ Svatava, ZŠ Kvasiny, Církevní ZŠ a MŠ ve Zlíně, ZŠ Pravlov, ZŠ Bratrská, ZŠ Lipůvka, ZŠ a MŠ Liběšice, ZŠ a MŠ Synkov - Slemeno, ZŠ a MŠ Bránice, ZŠ Suchdol, ZŠ a MŠ Štěpánov nad Svratkou, ZŠ Hlubočky, ZŠ Dubá, ZŠ a MŠ Horní Stropnice, ZŠ letce Františka Nováka, ZŠ Jarošova, ZŠ Sopotnice, ZŠ Sopotnice, ZŠ a MŠ Předkláštěří, ZŠ a MŠ Koverdovice, ZŠ Březové nad Svitavou, ZŠ a MŠ Hodice, ZŠ Veronské náměstí, ZŠ Kralupy nad Vltavou

FIRMY Děkujeme všem firmám za materiální i finanční příspěvky pro útulky.

Školka pro pejska - Markéta Bambasová, Annonce, Studio Rubín, Školka pro pejska - Markéta Bambasová, Salon Richie, Kamenný obchod UniPet, HappyZoo, Akoira - Veronika Petráková, Second Hand Land Pospíšil s.r.o., Tommi CZ s.r.o., ROGZ for DOGZ - chovatelské potřeby, Flyup.cz, Faunicka.com, Ovca.cz, Doggy.cz, Houseboat.cz, Animal World, Slever.cz, Mevet, Noviko s.r.o., Zdravá výživa Jája, Rumako s.r.o., Haf a Mňau, Městská čísta Praha 10, A vet s.r.o., Bike Ranch, Tech serv

JEDNOTLIVCI Děkujeme všem dárcům za materiální i finanční příspěvky pro útulky.

Kateřina Medřická, Nora Bártková, Petra Hájková Duayová, Štěpánka Matičková, Lenka Spálenková, Jana Nová, Jiřina Hereinová, Pavlína Švandová, Lucie Točková, Olga Bruncková, Maria Křepelková, Dana Appeltová, Martin Sládek, Václav Noid Bárta, manželé Palyzovi, Tomáš Páv, Michaela Grohlová, Barbora Hudecová, Adéla Efflerová, Olga Obdržálková, Naděžda Nehrová, Jiří Schimon, Jana Lorencová, Linda Vidláková, Petra Dvořáková, Jana Malinová, Martina Zemanová, Michaela Grohová, Kateřina Hrubíšová, Lenka Spálenková, JUDr. Jaroslav Šátral, JUDr. Irena Štefková, JUDR. Kateřina Doležalová, JUDr. Nataša Reichlová, Ilona Kondrková, Eva Šefčíková, Bohumil a Patrik Neckářovi, Lída a Pavel Šonkovi z Hodonic, Maruška Reifová, Zuzka Pěkná, Miluška Prachčevová, Jana Fišerová, Pavlínka Vyskočilová, Eva Navrátilová, Jitka Stoklasová, Hanka Popílková z Neratovi, Wágnerová Nikola, Vyhnálková Adélka + Verunka, Jitka Stoklasová, Majka Štenclová, Danča Jandová, Vlasta Mazurová, Jarmila Nováková, Hanka Radoňská, Ilona Laurová, Hanka Obdržalová, Sylva Baranová, Iva Vojtěchovská, Katka Hrubíšová, Jirka Fiala, Pavlína Courtonová, Vyhnánková Áďa, Vyhnánková Verča, Nováková Jarmilka a Radoňská Hanča, Bára Hudecová, Lucie Školaudyová a Jana Kínci, paní Pechoušková, panu Palyzovi, Aneta a Martina Horákovy, Almika s.r.o., ZŠ Veronské náměstí, Pavla Černáková, Wágnerová Nikola, Vyhnálková Adélka + Verunka, Jitka Stoklasová, Majka Štenclová, Danča Jandová, Vlasta Mazurová, Jarmila Nováková, Hanka Radoňská, Ilona Laurová, Hanka Obdržalová, Sylva Baranová, Iva Vojtěchovská, Jarmila Volfová, Štěpánka Pencová, Martina Jakubová a paní Jerešová, Eva Pirklová, slečna Vlčková, Magda Wetterové a Martina Zemanová, Magda Weterová, Jana Vašutová, Jane Bergerové a Adéla Kokořová, Bára Hudecové, Simoně Purnochové, Karolína Pšeničkové, Lucii Školaudyové a Jaroslavu Benešovi, Markéta Korintové a Iveta Roubalová, Petra Burešová, Monika Vršecká, Veronika Šedivá, Jana Kvintusová, Lukáš Zvarov, Petr Semerád, Regina Mena Benet, Petra Stádníková, Jana Šoporová, Gabriela Matoušková, Gabriela Hájkové, Jan Ratkoš, Hana Stádníková a Ivana Koutová, Martina Zemanová a Eva Poustecká, Miša Kozákové, HappyZoo, Veronika Martínková, Jan Černý, Helena Hájkové, Katce Hrubíšové, Lenka Tichánkové a



PESOS o.p.s.
Na Slatinách 265
100 00 Praha 10
www.pesos.cz